



Министр направил поздравление педагогическому коллективу Белорусской государственной академии связи в преддверии профессионального праздника - Дня учителя!

От имени коллегии Министерства связи и информатизации и от меня лично поздравляю педагогический коллектив Белорусской государственной академии связи с предстоящим профессиональным праздником – Днем учителя!

Этот праздник близок каждому из нас, ведь чувство уважения и признательности к своим педагогам человек проносит через годы. Нет задачи более благородной, чем давать людям знания, готовить их к самостоятельной жизни.

В современном мире качественное образование является ключевым условием для эффективного развития общества. Всем, что составляет основы цивилизации, человечество обязано людям, которые не только обладают знаниями, но и могут донести их до своих учеников.

Беларусь по праву гордится своим образовательным потенциалом. В педагогическом коллективе Белорусской государственной академии связи работают замечательные педагоги, которые дают своим студентам не только самые востребованные, современные и прочные знания, но и передают свой жизненный опыт, практические навыки. Мы ценим ваши заслуги в обеспечении высокого уровня профессионального образования и весомый вклад в развитие интеллектуального потенциала сферы информационно-коммуникационных технологий страны.

Выражаю вам, дорогие преподаватели, глубокую признательность за самоотверженное служение делу просвещения, профессионализм, терпение и понимание обучающихся.

Нет сомнений в том, что большой опыт, преданность избранному делу и мудрость позволят вам и впредь добиваться высоких результатов в профессиональной и просветительской деятельности.

Пусть этот праздничный день принесет вам много положительных эмоций, теплых пожеланий от ваших студентов.

Крепкого здоровья, оптимизма, творческих успехов и благополучия!

С уважением
Министр связи и информатизации
К.К.Шульган